



资料图

国际刑事法院 对以色列总理发出逮捕令

据塔斯社、天空新闻网等媒体21日报道，国际刑事法院对以色列总理内塔尼亚胡、前防长加兰特发出逮捕令，原因是涉嫌在加沙地带犯下战争罪。天空新闻网补充称，国际刑事法院还对巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)领导人穆罕默德·迪亚卜·易卜拉欣·马斯里发出了逮捕令。以色列和哈马斯对此暂无回应。

据环球时报

美国再次一票否决 安理会加沙停火决议草案 中国常驻联合国代表发声

联合国安理会20日就一项要求在加沙地带实现“立即、无条件和永久停火”的决议草案进行表决，由于美国一票否决，该决议草案未能通过。中国常驻联合国代表傅聪表示，中方对表决结果非常失望。当天，这项由安理会10个非常任理事国提交的决议草案获得14票赞成、1票反对。这是本轮巴以冲突爆发以来，美国在安理会表决巴以问题相关决议草案时第6次行使否决权。

傅聪在表决后的发言中说，我们不能想象，今天这次表决，以及安理会过去13个月应对加沙冲突的失败，如何能够逃过历史严厉的判决。

傅聪说，当去年10月18日美国第一次否决时，加沙有近3000平民丧生。当美国第二次否决时，以色列的轰炸已造成17000人死亡。伴随美国一次又一次否决，当美国在今年4月18日第五次否决时，加沙的死亡人数飙升到了34000多人。现在加沙已有近44000人丧生，美国还是毫不犹豫地使用了否决权。巴勒斯坦人真的命如草芥、一文不值吗？难道44000人的死亡，也换不来美国一点点的同情心吗？到底还要再死多少人，才能让他们从装睡中醒来？

傅聪表示，人们无法理解，美国过去一年多来为什么执意排斥安理会发挥作用，使安理会陷于瘫痪。美国宣称正在开展平行的外交努力，为什么所谓“外交谈判”至今还在原地空转，为什么会允许以色列一边持续开展军事行动，一边不断为谈判提出新的条件？

傅聪表示，以色列公然违反国际人道法的每一条红线，造成了前所未有的人道灾难，但哪怕加沙即将爆发饥荒，美国似乎总能找到理由为以色列辩解。这种对国际人道法适用的扭曲和选择性漠视，不断刷新世人对双重标准的认知和底线，人们会感到愤怒。美国还源源不断地供应武器，这成为这场战争持续如此之长、伤亡如此之多、破坏如此之大的决定性因素。

傅聪说，美国代表刚才呼吁释放被扣押人质。中方的立场从一开始就非常清楚，必须释放全部人质，必须立即无条件停火。这两者都很重要，不能附加前提条件，不能同意把两者挂钩的做法。以色列在加沙的军事行动早就超出了了解救人质的限度。坚持要求为停火设置前提条件，无异于给延续战争“开绿灯”，纵容继续杀戮。

傅聪说，美国的一再否决，使安理会和国际法的权威降到了历史的最低点，但认识错误、改正错误从来都不嫌晚。中方呼吁美国认真对待作为安理会常任理事国的责任，不再消极回避，不再刻意拖延，拿出对历史负责的态度，支持安理会为立即停火、拯救生命、恢复和平采取一切必要行动。

据中国新闻网

俄乌冲突骤然升级 俄罗斯发射一枚洲际弹道导弹 未携带核弹头 袭击造成2人受伤

罗斯21日向乌克兰发射的洲际弹道导弹未携带核弹头。

此前，据路透社报道，乌克兰空军21日称，俄罗斯当天向乌境内目标发射了一枚洲际弹道导弹。路透社、德国之声称，这是俄方“首次”在俄乌冲突中使用这种威力强大的远程导弹。路透社称，乌克兰空军当天说，俄方的目标是乌克兰第聂伯罗地区的企业和关键基础设施，俄方从俄罗斯西南部阿斯特拉罕地区发射了洲际弹道导弹。

法新社同日报道称，就俄方是否使用洲际弹道导弹打击乌克兰的提问，俄总统新闻秘书佩斯科夫21日说，他对此无可奉告，建议询问俄国防部。截至当地时间21日中午，俄国防部暂未对此作出回应。

空袭风险增加 多国关闭大使馆

综合外媒消息，当地时间20日，受美国驻乌克兰大使馆发布安全警告影响，意大利驻乌克兰大使馆宣布闭馆。

据报道，西班牙驻乌克兰大使馆宣布，由于“乌克兰各地遭空袭风险增加”，使馆关闭，不提供服务。

美国驻乌克兰基辅大使馆网站20日发布消息称，由于收到有关当日可能发生重大空袭的信息，出于谨慎考虑，大使馆将关闭，使馆工作人员已被指示就地避难，并建议美国公民做好准备，一旦空袭警报响起立即躲避。

乌军首次使用 美国陆军战术导弹

据俄新社、“今日俄罗斯”等俄媒21日报道，俄罗斯国防部称，俄防空系统击落了两枚英国制造的“风暴阴影”导弹。

据路透社等媒体此前报道，乌克兰20日向俄罗斯境内发射数枚英制“风暴阴影”导弹。塔斯社21日称，俄罗斯总统新闻秘书、克里姆林宫发言人佩斯科夫称，乌方举动意味着新一轮局势升级。

据乌克兰国家通讯社援引乌克兰消息人士说法，当地时间19日，乌克兰部队首次使用美国陆军战术导弹系统(ATACMS)袭击了俄罗斯布良斯克州的一处弹药储存设施。报道称，该设施距离乌克兰边境70多英里。

报道还称，19日当天，俄罗斯总统普京签署法令，批准了俄罗斯新核威慑国家基本政策，法令从签署之日起生效。此前，美媒援引消息人士称，美国总统拜登首次批准乌克兰使用美制武器袭击俄罗斯纵深地区。

当地时间11月20日，俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫主持发布会并答记者问。佩斯科夫表示，在乌军使用美国陆军战术导弹袭击布良斯克州后，普京的工作日程没有发生变化。目前很难讲西方媒体有关美国总统拜登决定向乌克兰提供反步兵地雷的消息在多大程度上符合事实。总体上，即将卸任的美国政府展示出来的倾向显示，他们致力于延宕俄乌冲突，在剩下的任期里为此“竭尽全力”。

综合新华社、央视新闻、环球时报

据《乌克兰真理报》报道，当地时间21日，乌克兰空军发布消息称，当天早上，俄罗斯从阿斯特拉罕地区发射了一枚洲际弹道导弹。

洲际弹道导弹袭击 造成2人受伤

乌克兰空军21日在社交媒体平台“电报”上发文称，当天早上，俄军使用包括洲际弹道导弹在内的多款导弹对第聂伯的关键基础设施和企业发动袭击。

乌空军称，俄军从阿斯特拉罕州发射了一枚洲际弹道导弹，但未透露具体导弹型号。此外，俄军还从坦波夫州发射一枚Kh-47M2“匕首”高超音速导弹，从伏尔加格勒州发射7枚Kh-101巡航导弹。乌空军防空导弹部队拦截了其中6枚Kh-101巡航导弹。

第聂伯彼得罗夫斯克州军事行政长官利萨克在“电报”发文称，俄军当天的袭击造成该市一处康复中心受损，一家工业企业遭袭，两处私人住宅受损并起火。截至当地时间21日上午10时30分许，袭击造成2人受伤。

洲际弹道导弹 未携带核弹头

据法新社最新消息，乌克兰空军一名消息人士对该媒体透露，俄

重庆市规划和自然资源局城乡规划公告



类别	序号	项目名称	行政辖区	申请单位(编制单位)	公示时间	公示地点	咨询电话
详细规划编制方案公告	1	重庆市沙坪坝区D09单元02街区001等地块详细规划编制方案公示	沙坪坝区	重庆城市交通开发投资(集团)有限公司	2024年11月26日至2024年12月25日	沙坪坝区规划和自然资源局、项目现场、重庆市规划和自然资源局公众信息网站	65213325
详细规划修改方案公告	1	重庆市南岸区旧车市场片区G26-1等地块详细规划修改方案公示	南岸区	南岸区人民政府	2024年11月26日至2024年12月25日	南岸区规划和自然资源局、项目现场、重庆市规划和自然资源局公众信息网站	62984778
	2	九龙坡区E02011街区D14-6等地块详细规划修改方案公示	九龙坡区	九龙坡区人民政府	2024年11月26日至2024年12月25日	九龙坡区规划和自然资源局、项目现场、重庆市规划和自然资源局公众信息网站	13368430274
详细规划一般技术性内容修改公告	1	重庆市巴南区I05单元02街区S34-1等地块详细规划修改方案公示	巴南区	重庆数智产业园建设实业有限公司	2024年11月26日至2024年12月2日	巴南区规划和自然资源局、项目现场、重庆市规划和自然资源局公众信息网站	66218285
	2	江北区C01单元02街区D14-6等地块(宏帆八中南侧)详细规划修改方案公示	江北区	重庆市江北区人民政府	2024年11月26日至2024年12月2日	江北区规划和自然资源局、项目现场、重庆市规划和自然资源局公众信息网站	13368430274
建设工程设计方案类公示	1	大渡口区大渡口组团R分区R35-1、R36-1-1、R36-1-2地块(暂定名)(一期A区)项目建筑工程设计方案修改公示	位于大渡口区跳磙镇	重庆昕晖拓航房地产开发有限公司	2024年11月26日至2024年12月2日	大渡口区规划和自然资源局、项目现场、重庆市规划和自然资源局公众信息网站	68039793
	2	重庆蔡家61地块项目(二期)项目建筑工程设计方案修改公示	位于北碚区G03单元12街区M65-02/04地块	重庆兆祥房地产开发有限公司	2024年11月26日至2024年12月2日	北碚区规划和自然资源局、项目现场、重庆市规划和自然资源局公众信息网站	68861838
	3	中国西南(重庆)食品科技城项目(二期)方案修改公示	位于渝北双凤桥街道勤业路	重庆皓元生物科技有限公司	2024年11月26日至2024年12月2日	渝北区规划和自然资源局、项目现场、重庆市规划和自然资源局公众信息网站	67813832

详情请登陆重庆市规划和自然资源局公众信息网站: <http://ghzrzyj.cq.gov.cn/>